
小学5・6年生及び中学生とその保護者を対象に「これからの部活動に関する意識調査」を実施しました。調査に回答いただいた皆様、

お忙しい中ご協力いただきましてありがとうございました。調査結果の概要をお知らせします。

休日の部活動の地域移行に関するアンケート調査を実施しました

令和4年8月1日発行
南魚沼市教育委員会事務局

学校教育課部活動改革だより第２号

＜実施期間＞令和4年5月27日～6月17日

＜実施概要＞ 対象 配布数 回答数 内訳

小学生(5,6年生) 995 483 5年：232、6年：251

中学生 1,387 1,128 1年：394、2年：327、3年：407

保護者(小5～中3) 2,382 362
小5：106、小6：106、中1：95、中2：71、中3：53
※複数回答あり
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放課後の居場所
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この他に、地域移行について賛成・反対、また地域に移行した際の費用負担へのご心配など、様々なご意見やご要望をいただきました。

将来にわたり南魚沼市の子どもたちがスポーツや文化活動に継続して親しむことができる機会を確保すべく、皆様からいただいたご意

見を参考に、市内の競技団体やスポーツクラブなどと連携しながらこれからの部活動の在り方を検討してまいります。

アンケート結果の詳細をご覧になりたい方は、次のURLにアクセスしてください。QRコードからもアクセスできます。

URL：https://onl.la/rm77LSN

今後の予定

7月 関係団体等への調査

・総合型地域スポーツクラブ対象の調査

・部活動指導員対象の調査

8月 検討委員会

・調査結果について情報共有

・令和5年度から休日の部活動の地域移行を開始する部活動の種目についての協議 他

今後も、随時情報を発信していきます。ご協力をお願いいたします。 問合せ先 南魚沼市教育委員会事務局 学校教育課
TEL:025-773-6700
E-mail:gakusyomu@city.minamiuonuma.lg.jp
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